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Портпарол Демократске странке Србије (ДСС) Петар Петковић изјавио је данас да иза
иницијативе Српске напредне странке (СНС) о промени Устава Србије зарад смањења
броја посланика стоји намера промене преамбуле највишег правног акта, која наводи да
је Косово и Метохија саставни део Србије.

  

"Очигледно да страним налогодавцима не одговара да Косово и Метохија буду саставни
део Србије и зато је потребно променити Устав. И одатле та иницијатива за смањење
броја посланика, јер је то један од начина како да се дође до промене Устава", навео је
Петковић на конференцији за новинаре.

  

"ДСС најоштрије осуђује иницијативу СНС, чији циљ није да се смањи број посланика,
него да се промени Устав. Они се на тај начин придружују иницијативи власти за
променом Устава, јер их вероватно жуља преамбула која каже да је Косово и Метохија
саставни део Србије", рекао је Петковић.

  

Петковић је истакао да је СНС "дупликат власти", будући да се, поред идеје да ЕУ нема
алтернативу, сада прикључује власти и по питању промене Устава.

  

То, према његовим речима, отвара и питање да ли је то почетак стварања будуће
коалиције СНС и ДС.

  

Наводећи да 250 посланика одговара броју становника и територији Србије, Петковић је
додао да би уштеде у држави могле да се остваре пуким смањењем око 300 државних
секретара и помоћника министара.

  

Он је подсетио да су челници СНС 2006. године гласали за Устав и да им тада није
сметало то уставно решење, што, како је рекао, показује да се они не руководе
националним интересима, већ личним и партијским.
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У овом тренутку, како је истакао, нема основа за сарадњу ДСС и СНС, будући да имају
различите политике, а пре свега по питању ЕУ.

  

Петковић је додао да се ДСС због тога неће придружити протесту које ће 5. фебруара
организовати напредњаци, јер је, како је рекао, за заједничке акције потребна
заједничка политика.

  

"Не можемо да учествујемо ни у каквим акцијама СНС. Када СНС промени став и крене
путем ДСС моћи ћемо да сарађујемо", рекао је Петковић.
  (Танјуг)
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